

МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завкома и завоупраления Выксунского металлургического завода

№ 10 (1416)

СУББОТА, 9 марта 1948 года

Выходит один раз в неделю по субботам.

Цена 20 коп.

Женщины—работницы, инженеры и техники! Неустанно повышайте производительность труда, улучшайте качество промышленной продукции, двигайтесь вперед технику производства! Боритесь за дальнейший подъем социалистической промышленности и транспорта!

О Международном Женском дне—8 марта Из Постановления ЦК ВКП(б)*

День 8 марта

8 марта—Международный Женский День—праздник трудящихся женщин всего мира.

В 1910 году на второй международной конференции союзниц по предложению Карлы Цеткин принято решение ежегодно отмечать 8 марта, как день революционной мобильности женщин, на борьбу с капиталистической системой. За эти годы в революционной борьбе рабочего класса с царизмом, женщины России заслужили себе почетное звание передовиков женщин мира.

Великая Октябрьская Социалистическая Революция полностью освободила женщину, она открыла для них для развития все способы, предложений широкие политические права.

За годы Советской власти многие женщины подняли выше и шире образование. Они стали учительницами, ученическими изобретателями. У них нет теперь такой области, хозяйственной и политической деятельности, где бы не участвовала женщина. В наше время женщина—равноправный гражданин. Ее права записаны в Сталинской Конституции и не только записаны, но и выполняются.

На Советском Союзе 456 тысяч женщин избрали для погашения членских советов 1700 женщин являются депутатами реабилитированных Верховных Советов, 10 феминалистов. 1946 года в Высшем органе советской власти избрали 227 депутатов женщин.

Задачи советской власти тысячи женщин простили путь от рабочих и крестьянок до государственных, хозяйственных и политических деятелей. Заместители председателя Совета Национальностей Верховного Совета СССР являются заслуженными Адмиралами. Председатель Президиума Верховного Совета Чувашской автономной республики работает членом партии. Привела к восхищению делегатов всего мира на конгрессе в Париже 1945 года генерал-лейтенант Татьяна Троцкая, тем что она не только большая работница, но и мать 2-х детей.

Нашим советским же-

щим по плечу всякая работа. Профессии, когда-то считавшиеся исключительно мужскими: отставарь, машинист, капитан, летчик и многие другие теперь освоены женщинами.

В Советском Союзе около 100 женщин работают директорами заводов. Среди Сталинских лауреатов 116 женщин. Выдающиеся женщины: конструктор Екатерина Сергеевна придумала прокатки для разработки нового типа вооружения для Красной армии. Профессор Завьялов Ефимия оказалась автором превратил певческую, спасшая тысячи жизней наших бойцов.

В рядах Героев Советского Союза 47 женщин. На 1 января 1946 года за храбрость и отвагу женщины получили 11978 орденов и медалей.

Советское правительство и партия неустанно заботятся о женщинах матери и об ее детях. За 8,5 года после выхода в свет Указа Президиума Верховного Совета СССР "Об увеличении государственной помощи бедным женщинам и молодежным матерям", выплачено пособий 2,800 миллионов рублей. 750 тыс. матерей награждены орденами "Материнская слава" и 5950 женщин—присвоено звание "Мать—героиня".

Волнила была роль женщин в дни Великой Отечественной войны на фронте и тылу. Нининицкая, Груденина, героянка Фрота и т. д., стойкие, сильные духом патриотки, пропагандистки и любящие матери. Такое образ советской женщины в глазах всего мира.

Война окончилась. Советский народ под руководством партии во главе с великим Сталиным перешел к членному созидательному труду. Новый пятилетний план предусматривает восстановление довоенного уровня промышленности и сельского хозяйства, а затем превзойти этот уровень. Нет сомнения в том, что решения этой почетной задачи умножат трудовую доблесть и славу советских женщин.



Секретарь ЦКССП Надежда Виссотовская, заместитель председателя советского правительства и Международного женского антифашистского конгресса, состоявшегося в Париже (Франция), в марте 1945 года.

Пресс-служба ТАСС

Русская женщина

Из спортивной базы эпохи золота наших лет сорные годы, когда вспыхнули близким нам городам.

И в эти годы почтой не ходили, а летом к пляжу, с понтонами

С мужчиной рядом женщина спокойно

И с супружеским паром, рубашка

Важнейший час спорта в жизни русской женщины не пропущен

рукой

Трудом и тму, оружием из

Спортивного оружия, оружия

Она громила правого прета.

Мы отстали жено и свободу

Всю заря, рассеялась воль

Наша народ сердце отмечает

Международный женский день.

В. Суваркин.

Стахановки огнеупорщицы

Всесоюзное соревнование среди рабочих под руководством М. С. Степанова.

Готовясь достойно встретить день 8-го марта она

выполнила свое производственное задание на 140

процентов. От Степановой

и отстает и стахановка

А. Н. Резанова. Она систематически выполняет производственную норму на 120

процентов.

Работая на формике

иначе т. т. Серухова и

Хлонина довели выполне-

ние производственного за-

дания до 162 процентов.

На оправке кирпича

лучше других работает

стахановка Т. Расселина.

Она хорошо основана

специальность и выполняет

норму на 115 процентов.

А. Романовская.

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) приветствует всех трудящихся женщин Советского Союза и выражает твердую уверенность в том, что советские женщины будут и впредь неустанно бороться за дальнейшее укрепление силы и могущества нашего социалистического отечества. Из Постановления ЦК ВКП(б). О Международном Женском дне—8 марта*

Женщины марта

В среде колхозных марлевых цехов № 1 работают значительное количество женщин. Среди них многие работают более десяти лет, а многие привнесли в наш колхоз в дни Великой Отечественной войны из смеси своих мужей и братьев.

Несмотря на тяжелый труд про землю, сталь, женщины наравне с мужчинами обеспечивают выполнение производственного плана, выполнив нормы за 165 процентов и выше. Женщины из колхоза в составе этого колхоза в финале месяца, отстает на речь волоки, недоделано кратко вязаны на стакановские вахты, чем облегчили выполнение месячного плана на 111,2 процента.

В социалистическом соревновании марлевых цехов они борются за освоение сложных марлевых профессий—стакановки, канавки и других.

Старые производственники—стакановки цеха, завещавшие т. т. Полищукову Е. Преснякову Е. А., Филатову Т. Выполнили производственные нормы за месяц на 115—162 процента.

Международный Женский День—8 марта наши женщины отмечают производственным подъемом в социалистическом соревновании на выполнение программы марта месяца.

А. Гурковский — председатель цехового

Шихтари

Женщины шихтско-колхозного цеха, готовясь к встрече праздника Международного Женского дня 8 марта, включились в социалистическое соревнование. Лучшее стакановки грузчики Пресняковы Рычковы, Пелагеи Рычковы, Е. Крыловы, А. Рыкова, Е. Кобина, П. Ермакова, К. Колыма, Е. Седанова, П. Тамонинки и члены бригады Карова М., Колодаров. мечтательное здание февраля выполнено на 134—155 процентов.

Работая с большой энергией на погрузке шихты

для марлевых цехов нашего завода, они оказали большую и активную помощь в выполнении плана фабрики по выпуску стали на 111,1 процентов по стадиону маршуруту на 115 процентов по новому маршруту.

Две прядильщицы 8 марта, женщины—стакановки обязались дать как можно больше шихты марлевым, тем облегчить выпуск избыточного количества качественной стали.

Н. Зотова —

редактор статьи.

Общественница

Агрономина Николаевна Глушко на первых днях своего пребывания в цехе пользовалась авторитетом среди рабочих автокомплектного цеха. Вскоре после поступления на работу в цех рабочие избрали ее членом редакционной стачки газеты "Вилонпроктэк". В настоящий времена является членом редакции звездной газеты "Металлург".

В 1939 году А. Н. Глушко избралась в цехе цеха и руководила ими в течение 10 лет. Она хорошо основана свою специальность и выполняет норму на 115 процентов.

На оправке кирпича лучше других работает стакановка Т. Расселина. Она хорошо основана свою специальность и выполняет норму на 115 процентов.

А. Романовская.

Чех, как один, сдал норму на звонок ПВХО.

С 1941 года Глушко активно участвовала в шефской работе над гипситами и за свою работу часто получала благодарности от бойцов и командиров—защитников Родины. Как председатель цехового комитета профсоюза и как депутат городского совета депутатов трудящихся тов. Глушко четко выполняла свой долг защитницы, она многое сделала в оказании помощи семьям военнослу- ющих и инвалидам Отечественной войны.

В. Суваркин.

